

# Протокол

№

гр. София, 27.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,**  
в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Пламен Панайотов**

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **11154** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:58 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ УМБАЛ "СОФИЯМЕД" ООД – редовно уведомени, не изпращат представител.

Съдът докладва молба получена на 26.03.2024 г., с вх. №12126.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА СЗОК – редовно призован, представлява се от юрк. А. Н., с пълномощно по делото

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, получена на 26.03.2024 г., с вх. №12126.

ЮРК. Н.: Приложена е цялата административна преписка. Няма документи, които не са предадени на съда. Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на доказателствени искания на страните и като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Н.: Оспорвам изцяло жалбата. Поддържам отговора, който е направил административния орган в нея. Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите атакуваната заповед за налагане на санкция по съображенията, които много подробно са изложени в отговора на жалбата.

Тук спора се заключава в това, пациентката, във връзка с чието лечение е наложена санкцията, дали е била хоспитализирана по време на прегледа, който е бил лично заплатен от нея. Както е видно от протокола на контролорите, така и самия жалбоподател признава в жалбата си, като твърди, че това е техническа грешка, но той признава факта, че видно от амбулаторния лист той е подписан за час за процесния преглед и заплатен от пациентката, прегледът е бил извършен след хоспитализацията ѝ. По изложените подробни съображения, моля да отхвърлите жалбата.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:03 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: